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Instrukcja dla zdajacego
1. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 9 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zgto$
przewodniczacemu zespotu nadzorujacego.
2. Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktérej w oznaczonych miejscach:
— wpisz oznaczenie kwalifikacji,
— zamalyj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,
— wpisz swoj numer PESEL*,
— wpisz swojg date urodzenia,
— przyklej naklejke¢ ze swoim numerem PESEL.
Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy si¢ z 40 zadan.
Za kazde poprawnie rozwiazane zadanie mozesz uzyskaé 1 punkt.
Aby zda¢ czgs$¢ pisemng egzaminu musisz uzyskaé co najmniej 20 punktéw.
Czytaj uwaznie wszystkie zadania.
Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dhugopisem lub piérem z czarnym tuszem/
atramentem.
Do kazdego zadania podane sg cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastepujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

9. Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
10. Wybierz wlasciwa odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrates

odpowiedz ,, A”:
W s [D]

11. Staraj si¢ wyraznie zaznaczaé odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blgdnie zaznaczysz odpowiedz, otocz
ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktérg uwazasz za poprawna, np.

CElE

12. Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyle§ wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
1 wprowadzite$ wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Sy ok W

@0

Pamigtaj, ze oddajesz przewodniczacemu zespotu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!
* w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé
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Zadanie 1.
Skrot MAN oznacza sie€
A. lokalna.
B. miejska.
C. rozlegla.
D. kampusowa.

Zadanie 2.
Na rysunku przedstawiono kabel

A. U/UTP
_B. F/STP
C. U/FTP
D. S/FTP

Zadanie 3.
Ktéry protokét komunikacyjny wykorzystuje port 537
A. FTP
B. DNS
G HTTIP
D. SMTP
Zadanie 4.
Ktéry z protokotéw przesyla datagramy uzytkownika nie gwarantujac ich dostarczenia?
A. TCP
B. UDP
C. ICMP
. D. HTIP
Zadanie 5.

Urzadzenie sieciowe przedstawione na rysunku, to

A. router. Port FastEthemet  Slot z portami FastEthemet
Porty szeregowe Port konsali Zasilanie
B. firewall.

-C. przetacznik.

D. konwerter mediow.

Karta CompactFiash Port pomocniczy
Port FastEthemet
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Zadanie 6.
Ile domen kolizyjnych wystepuje w sieci pokazanej na rysunku?

A. 1 Hub1 Switchi
B. 4 '
C 5
- S

Zadanie 7.

Na rysunku przedstawiono sie¢ lokalna oparta na okablowaniu kat. 6. Stacja robocza ,,C” nie moze
skomunikowa¢ si¢ z siecig. Jaki problem warstwy fizycznej moze powodowaé brak tacznogci?

A. Nieprawidlowy adres IP. =
'B. Nieodpowiedni kabel. D —

C. Ziy typ przetacznika.

D. Zia dlugos¢ kabla.

75m

192.168.1.100/24 182.168.1.11/24

L 125m

Zadanie 8.

Norma PN-EN 50173 zaleca instalowanie minimum

A. 1 punktu rozdzielczego na kazde pigtro.

B. 1 punktu rozdzielczego na kazde 100 m? powierzchni.
C. 1 punktu rozdzielczego na kazde 250 m? powierzchni.
D. 1 punktu rozdzielczego na caty wielopigtrowy budynek.

P

Zadanie 9.

Urzadzenie umozliwiajace taczenie hostow Jednej sieci z hostami w innych sieciach to

A. hub.
B. switch.
C. router.

—_—

D. firewall.

Zadanie 10.

Dokument, ktérego celem jest przedstawienie inwestorowi oferty cenowej wykonania robot
instalatorskich sieci komputerowej, to

A.  kosztorys $lepy.
B. przedmiar robét.
_C.  kosztorys ofertowy.
D. specyfikacja techniczna.
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Zadanie 11.

Medium transmisyjne odporne na zaklbcenia elektromagnetyczne i atmosferyczne to

A. $wiattowod.
I
B. skretka typu UTP.
C. gruby kabel koncentryczny.
D. cienki kabel koncentryczny.

Zadanie 12.

Na rysunku przedstawiono patchpanel - nieekranowany panel krosowy kategorii 5E, wyposazony
w zlgcza szczelinowe typu LSA. Do montazu (zaszywania) kabli w zlacza szczelinowe nalezy uzy¢

A narzedzia zaciskowego 8P8C.
B. narzedzia zaciskowego BNC.
C. narzedzia uderzeniowego.

D. narzedzia JackRapid.

Zadanie 13.
Odleglo$¢ toru nieckranowanego kabla sieciowego od o§wietleniowej instalacji elektrycznej powinna
wynosi¢ minimum
A. 20cm
B. 30cm
C. 40cm
_D. S0cm

Zadanie 14.
Dopuszczalny promiefi zgiecia podczas instalacji kabla U/UTP kat.5E wynosi

A. dwie $rednice kabla.
B. cztery érednice kabla.
C. sze$é srednic kabla.
D. osiem $rednic kabla.

Zadanie 15.
W jakich jednostkach wyrazony jest przestuch zblizny NEXT?

A, Q
B. J

C. A
D. dB

—_—
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Zadanie 16.

W sieci o adresie 192.168.20.0 zastosowano maske podsieci 255.255.255.248. Ile adreséw IP bedzie
dostepnych dla urzadzen?

A. 1022
B. 510

G, 14

D. 6

Zadanie 17.
Ktory z adresow IP nalezy do klasy A?

A. 119.0.0.1
B. 192.0.2.1
C. 134.16.0.1

D. 169.255.2.1

Zadanie 18.

Adres planowane;j sieci nalezy do klasy C. Sieé zostata podzielona na 4 podsieci po 62 urzadzenia
w kazdej podsieci. Ktora z ponizszych masek jest odpowiednia do planowanego zadania?

A. 255.255.255.128
B. 255.255.255.192
C. 255.255.255.224
D. 255.255.255.240

Zadanie 19.

Do pomiaru tlumienia facza §wiattowodowego w dwéch oknach transmisyjnych 1310 nm i 1550 nm
nalezy uzy¢

miernika mocy optyczne;.

rejestratora cyfrowego.

reflektometru TDR.
testera UTP.

[0 0wy

Zadanie 20.

Dokumentacja powykonawcza proj ektowanej sieci LAN powinna migdzy innymi zawieraé

A.  raport pomiarowy toréw transmisyjnych.
B. zalozenia projektowe sieci lokalne;.

C. spis rysunkéw wykonawczych.

D. kosztorys roboét instalatorskich.

B
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Zadanie 21.
Urzadzenie, na ktérym mozna dokona¢ konfiguracji sieci VLAN, to

A. most przezroczysty (transparent bridge).
B. regenerator (repeater).

C. firewall
D. switch.
Zadanie 22.
Ktéry typ routingu najlepiej jest zastosowaé w rozbudowanych, szybko zmieniaj acych sig sieciach?
A. Lokalny.
B. Statyczny.

_C. Zewngtrzny.
T
D. Dynamiczny.

Zadanie 23.
W celu wylaczenia rozglaszania nazwy sieci bezprzewodowej nalezy w punkcie dostgpowym wylaczy¢
funkcje

A. Wide Channel

B. Filter IDENT

C. UPnP AV
D. SSID

i)

U

Zadanie 24.
Najczesciej stosowany kodek mowy podczas konfiguracja bramki VoIP to
A. AC3
__B. GSM

C. G711
D. AS512

Zadanie 25.

Polecenie za pomoca, ktérego mozna uzyska¢ informacje o aktualnych potaczeniach TCP oraz
informacje o zrédtowych i docelowych portach, to

A. ping

B. netstat

C. lookup
_D._ipconfig
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Zadanie 26.

Za pomocg narzedzia diagnostycznego Tracert mozna ustalic tras¢ do punktu docelowego. Przez ile
routerow przeszedt pakiet wystany do hosta 172.16.0.99?

A 7 C:\>tracert 172.16.0.99 —d
: Trasa $ledzenia do 172.16.0.99 z maksymalng 1iczba przeskokow 30
B 4 1 2 ms 3 ms 2 ms 10.0,0.1
: 2 12 ms 8 ms 8 ms 192.168.0.1
C 5 3 10 ms 15 ms loms 172.17.0.2
—— 4 11 ms 11l ms 20 ms 172,17.48.14
D. 24 5 21 ms 18 ms 24 ms 172.16.0.99
Sledzenie zakohczone.
Zadanie 27.
Polecenie umozliwiajace poznanie adresow fizycznych dla kart sieciowych w systemie to
A. pathping
B. getmac
C. arp-a
D. ping
Zadanie 28.
Do utworzenia woluminu RAID 5 w serwerze potrzeba minimum
A. 2 dyski.
B. 3 dyski.
C. 4 dyski.
D. 5 dyskow.
Zadanie 29.

Aby przeprowadzi¢ r¢cza konfiguracje interfejsu sieciowego w systemie LINUX nalezy si¢ postuzyé
poleceniem

A. eth0
B. ifconfig
C. ipconfig

D. route add

Zadanie 30.

W systemie Windows Serwer utworzenie ukrytego, udostgpnionego katalogu wymaga dopisania na
konicu nazwy katalogu symbolu

~A. @
B. %
C. &
D. §
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Zadanie 31.

Jakie polecenie umozliwia mapowanie zasobow sieciowych w Windows Serwer?

A. netmap
.

B. network
C. netuse

D. netadd

Zadanie 32.

Konfiguracja ustug na serwerze realizowana jest poprzez
A. rolei funkcje.
B. panel sterowania.

C. kontroler domeny.
e
D. Active Directory.

Zadanie 33.

Planujac wykorzystanie miejsca na dysku komputera do przechowywania i udostgpniania takich
informacji jak pliki i aplikacje dostgpne w sieci oraz zarzadzania nimi, nalezy skonfigurowa¢ komputer

jako
A. serwer DHCP.
o )
B. serwer plikow.
C. serwer aplikacji.
D. serwer terminali.
Zadanie 34.

Informacje o kontach uzytkownikéw w systemie LINUX przechowywane s3 w pliku

A. /etc/shells
B. /etc/group
C. /etc/passwd
D. /etc/shadow

Zadanie 35.
Zgodnie z modelem TCP/IP protokoty DNS, FTP oraz SMTP, naleza do warstwy
A dostepu do sieci.
B. transportowe;.

C. internetowe;.
D. aplikacji.
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Zadanie 36.

Protokot typu klient-serwer oraz zadanie-odpowiedz, ktory stosowany jest do udostepniania plikow, to

A. FTP
B. SSL
_C. SSH
D. ARP

Zadanie 37.
Polaczenie migdzy oddzielnymi sieciami i kontrol¢ przeptywu informacji mi¢dzy nimi realizuje
urzadzenie warstwy dystrybucji nazywane

A. routerem.

B. serwerem.

C. przelacznikiem.
D. koncentratorem.

Zadanie 38.

Whpisujac w przegladarce internetowej adres www.egzamin.pl uzytkownik nie ma dostepu do strony
WWW, natomiast wpisanie adresu 211.0.12.41 pozwala otworzy¢ t¢ strong. Przyczyna tego problemu
jest brak skonfigurowanego serwera

A. WWW

B. DHCP
C. SQL
D. DNS
Zadanie 39.

Aby chroni¢ komputery w sieci lokalnej przed nieautoryzowanym dostepem oraz atakami typu DoS
nalezy zainstalowac i skonfigurowac

A. zaporg ogniowa.

B. filtr antyspamowy.

C. program antywirusowy.
D. blokadg okienek pop-up.

Zadanie 40.

Przechowywanie kopii czgsto odwiedzanych stron oraz zwigkszenie bezpieczenstwa dziegki
odfiltrowywaniu okreslonych zawarto$ci stron sieci Web mozna uzyskaé poprzez

A. instalacj¢ programu antywirusowego i najnowsza baze wirusow.
B. korzystanie z systemu z uprawnien administratora.

C. konfiguracj¢ serwera posredniczacego proxy.

D.

automatyczne wylaczenie plikdw cookies.
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